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3.364 m3 = ((0.780 * 0.970 — 0.009) * 4.500) + (0.780 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.175 m3 = 0.780 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(ElZEHmH) 0.175 m3 = 0.175
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JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
19.900 m = ((19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.364 — 0.364) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
7.243 m2 = 0.364 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 |[FE = BElE X A X (ETIER + RIEER + AER + MEER)
3.332 m3 = 0.364 * 0.460 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
7.243 m2 = 0.364 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
7.243 m2 = 0.364 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
1.414 m3 = ((0.364 * 0.220 — 0.009) * 19.900) + (0.364 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 | EE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIEE + MEIER)
(ElZE9m ) 0.362 m3 = 0.364 * 0.050 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |FE = SEEEAE U LR
(ElZEHmH) 0.362 m3 = 0.362
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RETEEEES . 01000400

IEES | o1 | I@E&#  |REHASGP100A v-r&S | 03 | —re#  [BEREEEE (H=400)

JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN

RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
19.900 m = ((19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.364 — 0.364) * 0.000)) * 1.000

(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
7.243 m2 = 0.364 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JHE I 1 |[FE = BElE X A X (ETIER + RIEER + AER + MEER)
1.231 m3 = 0.364 * 0.170 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I 2 |FiE = (GRHIE X JBA - B X (ELERE + WEER)) + (RElE X A X (RIFIEE + RAEER))
1.638 m3 = ((0.364 * 0.240 — 0.005) * (19.900 + 0.000)) + (0.364 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

IR 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
7.243 m2 = 0.364 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
7.243 m2 = 0.364 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT IH 2 [EE = BAHE X (ELER + RIEER + RIELER + fEER)
7.243 m2 = 0.364 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEEIE D R L 1 | HdE = AR X JEA X (EIER + RIBEE + RIBLER + EER)

1.231 m3 = 0.364 * 0.170 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| THES | o1 | THEAH [REBHASGP100A L—+r&= [ 03 | —r&am  [BRiREEE (H=400)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.362 m3 = 0.364 * 0.050 * (19.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SRS UE LR
(EliZEHEHI) 0.362 m3 = 0.362
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 1.231 m3 = 1.231
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 1.638 m3 = 1.638
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JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 | = ((ETERE + RIEVER + BHUER + BEER) + (FEFRAE - S@imEiE X MFREIE)) X SkEFEK
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
4.743 m3 = ((1.500 * 1.060 — 0.009) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.060 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
3.663 m3 = ((1.500 * 0.820 — 0.009) * 3.000) + (1.500 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(ElZEHmH) 0.225 m3 = 0.225
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RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
2.600 m = ((2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.294 — 0.294) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
0.764 m2 = 0.294 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.351 m3 = 0.294 * 0.460 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
0.764 m2 = 0.294 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
0.764 m2 = 0.294 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
0.152 m3 = ((0.294 * 0.220 — 0.006) * 2.600) + (0.294 % 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.038 m3 = 0.294 * 0.050 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.038 m3 = 0.038
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TEES | 02 | THEEW |REAASGPOAD = | 03 | J—F&# [1BB{RFEE (H=400)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
2.600 m = ((2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.294 - 0.294) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
0.764 m2 = 0.294 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.129 m3 = 0.294 * 0.170 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

0.173 m3 = ((0.294 * 0.240 - 0.004) * (2.600 + 0.000)) + (0.294 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.764 m2 = 0.294 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.764 m2 = 0.294 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
0.764 m2 = 0.294 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

0.129 m3 = 0.294 * 0.170 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.038 m3 = 0.294 * 0.050 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.038 m3 = 0.038
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.129 m3 = 0.129
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.173 m3 = 0.173
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JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.735 — 0.735) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
3.505 m3 = 0.735 * 1.060 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
2.685 m3 = ((0.735 * 0.820 — 0.006) * 4.500) + (0.735 % 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.165 m3 = 0. 165
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IEES | o4 [ TEEW  [RBHASGPSOAD - rES | 02 | J—+&#  [HERREEAR (H=400)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
4.400 m = ((4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
1.320 m2 = 0.300 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.580 m3 = 0.300 * 0.440 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
1.320 m2 = 0.300 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
1.320 m2 = 0.300 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
0.237 m3 = ((0.300 * 0.200 — 0.006) * 4.400) + (0.300 * 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.066 m3 = 0.300 * 0.050 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.066 m3 = 0.066
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TiEES | 04 | THEEW |REAASGPEOAD = | 03 | J—F&# [1BB{RFEE (H=400)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.400 m = ((4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.320 m2 = 0.300 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.211 m3 = 0.300 * 0.160 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

0.303 m3 = ((0.300 * 0.240 — 0.003) * (4.400 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.320 m2 = 0.300 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.320 m2 = 0.300 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
1.320 m2 = 0.300 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

0.211 m3 = 0.300 * 0.160 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.066 m3 = 0.300 * 0.050 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SRS UE LR
(EliZEHEHI) 0.066 m3 = 0.066
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HRHI) 0.211 m3 = 0.211
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.303 m3 = 0.303
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JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
5.485 m3 = ((0.750 * 1.640 — 0.011) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 1.640 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
4.698 m3 = ((0.750 * 1.400 — 0.006) * 4.500) + (0.750 * 1.400 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.168 m3 = 0. 168

_19_

kT 2 AKE R




T I % E H H & i E Ox )
RETEEEES ;. 01000400[ L #EEEHE]
| TiEES | o4 | x#@4&#% [{REHASGPEOAR [L—+&E [ 04 | W—Fr&%H [REE (H=1400)
JE AR IEM G = L 151 / b = =
sy 1 |#HE = EEEE &
(B H) 5.485 m3 = 5.485
- 20 - b#EHT T A KE R




+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
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JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
3.200 m = ((3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.294 — 0.294) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
0.940 m2 = 0.294 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.413 m3 = 0.294 * 0.440 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
0.940 m2 = 0.294 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
0.940 m2 = 0.294 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
0.181 m3 = ((0.294 * 0.200 — 0.002) * 3.200) + (0.294 * 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.047 m3 = 0.294 * 0.050 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.047 m3 = 0. 047
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[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
3.200 m = ((3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.294 - 0.294) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
0.940 m2 = 0.294 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.150 m3 = 0.294 * 0.160 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

0.219 m3 = ((0.294 * 0.240 — 0.002) * (3.200 + 0.000)) + (0.294 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.940 m2 = 0.294 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.940 m2 = 0.294 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
0.940 m2 = 0.294 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

0.150 m3 = 0.294 * 0.160 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| T#E&S | 03 | I#&#H |REFHASGPS0A [b=t&E | 038 | J—t&H _[ESRSmE (H-400)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.047 m3 = 0.294 * 0.050 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.047 m3 = 0.047
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.150 m3 = 0.150
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.219 m3 = 0.219
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 03 [ TEE#  [RBHASGP50A - rES | 04 | —t&%  [RFEE (H=800)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
3.501 m3 = ((0.750 * 1.040 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 1.040 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
2.691 m3 = ((0.750 * 0.800 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.800 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.168 m3 = 0. 168
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| IiEEE | 03 | TELH [IREHASGP50A [L—+&E [ 04 | W—r&#H [(REEE (H=800)
& R B i m A m S E m sk
A5 1 [k = A S R
(HEHED 3.501 m3 = 3.501
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEESEES . 01000400 L HEEEE]
THEES | 05 | ITHEEW |[REEEEIE = | 03 | J—F&% |E#hAt)E (&3 Co)
EEE EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.350 m3 = 1.000 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.275 m3 = 1.000 * 0.850 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS S LR
(2R H) 0.150 m3 = 0.150
7% 1 [k = A UE LR
(B H) 1.350 m3 = 1.350
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEESEES . 01000400 L HEEEE]
THEES | 05 | ITHEEW |[REEEEIE = | 04 | I—F%F |E#hmAEE(Co)
EEE EH I A
4 B 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + RIEE + WIUER) + (GEFIREIE - Smimsiig X MFmET) X Rk
7.500 m = ((7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.375 m3 = 0.500 * 0.100 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.375 m3 = 0.500 * 0.900 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR (H 1 [ = mliiE X (ETHEER + RER + RIBEE + MEER)
3.750 m2 = 0.500 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
3.187 m3 = 0.500 * 0.850 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [ = anEmE S UE R
(2R H) 0.375 m3 = 0.375
7% 1 |BE = mEE U8 R
(B H) 3.375 m3 = 3.375
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

TiEES | 10 | THESW [A®AAPES 100 = [ o | W—F&#H [&BEHEH=950)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.239 m3 = 0.765 * 0.360 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

2.885 m3 = ((0.765 * 0.850 — 0.009) * (4.500 + 0.000)) + (0.765 * 0.850 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

1.239 m3 = 0.765 * 0.360 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 10 | TiEEH |[ABEAAPES100 - rES | o1 | J—b8#  [ABEH=950)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.059 m3 = ((0.765 % 0.610 — 0.009) * 4.500) + (0.765 * 0.610 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FE A5y 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GHAEHRH]) 0.172 m3 = 0. 172
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.239 m3 = 1.239
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.885 m3 = 2.885
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES ;01000400
TEEs | 10 [ TEE#  [KFHAPESI100 - rES | 02 | J—h4&#  [HiE#ERPE ¢ 100 (H=800)
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
97.900 m = ((97.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.514 — 0.514) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
50.320 m2 = 0.514 * (97.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
15.599 m3 = 0.514 * 0.310 * (97.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
33.714 m3 = 0.514 * 0.670 * (97.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = (OREIE X B2 - Bl X (ETEE + MEHEE)) + GREIE X 84 X (RIREE + SURIER))
14.718 m3 = ((0.514 * 0.310 — 0.009) * (97.900 + 0.000)) + (0.514 * 0.310 * (0.000 + 0.000))
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
50.320 m2 = 0.514 * (97.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
50.320 m2 = 0.514 * (97.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
50.320 m2 = 0.514 * (97.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
REEEEES . 01000400 [ H4)RETHE]
IEES | 10 | TIE&#M [ABRHIPES100 - rES | 02 | J—h4&#  [HiE#ERPE ¢ 100 (H=800)
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN

EHIED R L L[ = #ElE X EA X (ETHER + fBER + UER + MERIER)

15.599 m3 = 0.514 * 0.310 * (97.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHIHED R L 2 B = (GEHIE X EZ - BE) X ETHER) + (BHIE X EA X (REIER + REER + BEER))

20.756 m3 = ((0.514 * 0.430 — 0.009) * 97.900) + (0.514 * 0.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

BETHDREL I [BdE = ((FERIE X ER) - (FaiEHlERE X PE8EL) X MFEERE + (REEHEKE X JER) X (ETHEE + KMBEE + RIBLER + fEER)

15.599 m3 = ((0.514 * 0.000) — (0.514 * 0.000)) * 0.000 + ((0.514 * 0.310) * (97.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 2.516 m3 = 0.514 * 0.050 * (97.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |%dE = SERAIE g L&
(Bl EHEH) 2.516 m3 = 2.516
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 15.599 m3 = 15.599
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 33.714 m3 = 33.714
5% AL 1 R = HERIED FE LR
GHERTED ) 14.718 m3 = 14.718
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES ;01000400
TEEs | 10 [ TEE#  [KFHAPESI100 - rES | 03 | —he#  |iEAERPE ¢ 100 (B3 H=800)
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
7.600 m = ((3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.706 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
1.368 m3 = 0.600 * 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = (OREIE X B2 - Bl X (ETEE + MEHEE)) + GREIE X 84 X (RIREE + SURIER))
0.779 m3 = ((0.600 * 0.350 — 0.005) * (3.800 + 0.000)) + (0.600 * 0.350 * (0.000 + 0.000))
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
TEEs | 10 [ TEE#  [KFHAPESI100 - rES | 03 | —he#  |iEAERPE ¢ 100 (B3 H=800)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.706 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.786 m3 = ((0.600 * 0.360 — 0.009) * 3.800) + (0.600 * 0.360 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.798 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.350) * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.114 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.114 m3 = 0.114
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.706 m3 = 0.706
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 1.368 m3 = 1.368
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.779 m3 = 0.779
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

TiEES | 10 | THESW [A®AAPES 100 = [ 04 | J—F&#H [XBE (@I H=800)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.395 m3 = 1.500 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

3.348 m3 = ((1.500 * 0.750 — 0.009) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.750 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

1.395 m3 = 1.500 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 10 | TiEEH |[ABEAAPES100 - rES | 04 | J—b8F  [ABEE (¥R H=800)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.268 m3 = ((1.500 * 0.510 — 0.009) * 3.000) + (1.500 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.395 m3 = 1.395
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 3.348 m3 = 3.348
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES ;01000400
TEEs | 10 [ TEE#  [KFHAPESI100 - rES | 90 | J—t8%  [HBT (H=1250)
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.900 m3 = 0.500 * 0.900 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.660 m3 = 0.500 * 0.660 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2[R = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| T#EES [ 10 | THEEH [FBHRPEG100 [L—F&2 | 90 | I—F&% [RIET(H=1250)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.050 m3 = 0.050
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.900 m3 = 0.900
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.300 m3 = 0.300
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400
TiEES | 11 | THESEW [AB/HAPES 75D = | o1 | J—b&F [d#EFERPE ¢ 75(H=800)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.900 m = ((6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.384 — 0.384) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
2.649 m2 = 0.384 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.821 m3 = 0.384 * 0.310 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
1.642 m3 = 0.384 * 0.620 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = (GEHIE X % - Fmi) X (ETER + MEER) + GEHE X Eh X (RREE + &ILER))
1.072 m3 = ((0.384 * 0.410 — 0.002) * (6.900 + 0.000)) + (0.384 * 0.410 * (0.000 + 0.000))
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.649 m2 = 0.384 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.649 m2 = 0.384 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
2.649 m2 = 0.384 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
IEEs | 11 | TIEE#  |KEARPES 5D - &S | o1 | J—h4&#  [HEAERPE ¢ 75(H=800)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.821 m3 = 0.384 * 0.310 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.965 m3 = ((0.384 * 0.380 — 0.006) * 6.900) + (0.384 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.086 m3 = ((0.384 * 0.000) — (0.384 * 0.000)) * 0.000 + ((0.384 * 0.410) * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.132 m3 = 0.384 % 0.050 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.132 m3 = 0.132
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.821 m3 = 0.821
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEHI) 1.642 m3 = 1.642
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.072 m3 = 1.072
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

TiEES | 11 | THESEW [AB/HAPES 75D = [ 02 | W—Fr&#H [&RFEE (H=800)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.735 — 0.735) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.025 m3 = 0.735 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

2.519 m3 = ((0.735 * 0.770 — 0.006) * (4.500 + 0.000)) + (0.735 * 0.770 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

1.025 m3 = 0.735 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TrEE&E | 1 | TIiESH  [ABHAPEGTSD - rES | 02 | J—b&#  [AHE (H=800)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.725 m3 = ((0.735 * 0.530 — 0.006) * 4.500) + (0.735 * 0.530 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FE A5y 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.165 m3 = 0. 165
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.025 m3 = 1.025
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.519 m3 = 2.519
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400
TiEES | 13 | THEEW [AB/AAPEST5Q = | o1 | J—b&F [d#EFERPE ¢ 75(H=800)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
5.600 m = ((5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.450 — 0.450) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
2.520 m2 = 0.450 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.781 m3 = 0.450 * 0.310 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
1.461 m3 = 0.450 * 0.580 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = (GEHIE X % - Fmi) X (ETER + MEER) + GEHE X Eh X (RREE + &ILER))
1.282 m3 = ((0.450 * 0.520 — 0.005) * (5.600 + 0.000)) + (0.450 * 0.520 * (0.000 + 0.000))
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.520 m2 = 0.450 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.520 m2 = 0.450 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
2.520 m2 = 0.450 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
IEES | 13 | TIEE#M |KEARPEST5Q - &S | o1 | J—h4&#  [HEAERPE ¢ 75(H=800)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.781 m3 = 0.450 * 0.310 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.823 m3 = ((0.450 * 0.340 — 0.006) * 5.600) + (0.450 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.310 m3 = ((0.450 * 0.000) — (0.450 * 0.000)) * 0.000 + ((0.450 * 0.520) * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.126 m3 = 0.450 * 0.050 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.126 m3 = 0.126
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.781 m3 = 0.781
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.461 m3 = 1.461
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.282 m3 = 1.282
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400
TiEES | 13 | THEEW [AB/AAPEST5Q = [ 02 | W—FrE#H [&RBE (H=1400)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.071 m3 = 0.750 * 0.910 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))
2.515 m3 = ((0.750 * 0.760 — 0.011) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 0.760 * (0.000 + 0.000))
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L

K = IRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fEER)

3.071 m3 = 0.750 * 0.910 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TrE®E | 13 | TIiESH [ABEHAPEGTSQ - rES | 02 | J—+&#  [ABHE (H=1400)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.705 m3 = ((0.750 % 0.520 — 0.011) * 4.500) + (0.750 % 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FE A5y 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 3.071 m3 = 3.071
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.515 m3 = 2.515
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T T % E 8 E E (fF B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 12 | I@EW  |XK®HAPESS0 - rES | o1 | J—h4&#  [HE#ERPE ¢ 50 (H=800)
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
5.700 m = ((5.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.376 — 0.376) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
2.143 m2 = 0.376 * (5.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.664 m3 = 0.376 * 0.310 * (5.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
1.243 m3 = 0.376 * 0.580 * (5.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = (OREIE X B2 - Bl X (ETEE + MEHEE)) + GREIE X 84 X (RIREE + SURIER))
0.610 m3 = ((0.376 * 0.290 — 0.002) * (5.700 + 0.000)) + (0.376 * 0.290 * (0.000 + 0.000))
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
2.143 m2 = 0.376 * (5.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
2.143 m2 = 0.376 * (5.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
2.143 m2 = 0.376 * (5.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
IEES | 12 | I@EW  |XK®HAPESS0 - rES | o1 | J—h4&#  [HE#ERPE ¢ 50 (H=800)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.664 m3 = 0.376 * 0.310 * (5.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.717 m3 = ((0.376 * 0.340 — 0.002) * 5.700) + (0.376 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.621 m3 = ((0.376 % 0.000) — (0.376 % 0.000)) * 0.000 + ((0.376 * 0.290) * (5.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.107 m3 = 0.376 * 0.050 * (5.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.107 m3 = 0.107
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.664 m3 = 0.664
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 1.243 m3 = 1.243
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.610 m3 = 0.610
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400
TEES | 12 | THESW [ABAAPESS0 = [ 02 | W—Fr&#H [&RFEE (H=800)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.735 — 0.735) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.025 m3 = 0.735 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))
2.405 m3 = ((0.735 % 0.730 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.735 * 0.730 * (0.000 + 0.000))
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)

3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L

K = IRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fEER)

1.025 m3 = 0.735 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 12 | TE&M |AEHAPESS0 - rES | 02 | J—b&#  [AHE (H=800)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.611 m3 = ((0.735 % 0.490 — 0.002) * 4.500) + (0.735 % 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.165 m3 = 0. 165
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.025 m3 = 1.025
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.405 m3 = 2. 405
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T T % E B EZE (F B %)
EEEEEES 01000400
IB&ES | 14 | TREaHm |FBHHRETE L —-+ES | ot [ J—ba#  [HHEEERE (E5m)
JE TR [ I R S, V| A | . S -
%< Gk 1 |&E = (ETHER + /YR + RIMER + WER) + (GEFmAE - S@imile) X MFmEamE)) X ke
0.800 m = ((0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR ) 1 &&= IiHE X (ETHER + RIMER + RIER + SR
0.240 m2 = 0.600 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 1% = HHlE X 25 X (ETHER + RINER + RIER + fER)
0.074 m3 = 0.600 % 0.310 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 2 B = HWHIE X EAR X (ETHER + [ER + 3URER + MZEIER)
0.127 m3 = 0.600 * 0.530 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [Hd = REE X (ETIER + RIER + SRRIER + fIER)
0.240 m2 = 0.600 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARTE IH 1 &&= IiHE X (ETHER + RIER + RIER + fESER)
0.240 m2 = 0.600 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARTE 10 2 |BE - WHE X (ETUER + RIBIER + RIRIER + MEIER)
0.240 m2 = 0.600 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIE D B L 1 [Hd = JRHIE X B4 X (ETHEE + RIEER + RIRER + MEER)
0.074 m3 = 0.600 % 0.310 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| IHEES | 14 | TE4H |[ABftpeET=s = [ o1 | J—b8F [HHAEERE (Eh)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.069 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.001) * 0.400) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.012 m3 = 0.600 * 0.050 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[FE = SEERAEE &
(GHAEHRH]) 0.012 m3 = 0.012
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.074 m3 = 0.074
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 0.127 m3 = 0.127
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T I % E H E & (8 &8 % )
HErEEHEES 01000400
IBES | 14 | TE4H |[ABftpeET=s = [ 02 | W—re#H |[#measmsE
J&E Fi | & |t 3 JL 151 / it 3 =
S 1 [ = (ETEE + RV EE + RIBCE + HEEE) + (GETREIE - S@imsE) < ATmETR) X Yk
1.200 m = ((1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.306 — 0.306) * 0.000)) * 1.000
SRR 1 [ = mllE X (ETHEE + REE + RIEEE + HELR)
0.367 m2 = 0.306 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
el 1 [ = mllE X B X (ETHEE + RREE + RIBLE + MELR)
0.113 m3 = 0.306 * 0.310 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
el o | = HEIE X B2 X (LTHERE + RIBEE + AT + WEER)
0.194 m3 = 0.306 * 0.530 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A7 1H 1 Bt = ElE X (L TEE « RBIEE + RIBLEE + HEER)
0.367 m2 = 0.306 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1A 1 [ = mllE X (ETHEE + REE + RIBEE + #ECR)
0.367 m2 = 0.306 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 | = BEE X (ETHEE + /REE + RIEE + MELE)
0.367 m2 = 0.306 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEHHLD B L 1 % = mliE X BAa X (ETER + REER + RIBLEE + MELER)
0.113 m3 = 0.306 * 0.310 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| IBES | 14 | TE4H |[ABftpeET=s - &S [ 02 | I—r&% [HeEmE
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.105 m3 = ((0.306 * 0.290 — 0.001) * 1.200) + (0.306 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.018 m3 = 0.306 * 0.050 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.018 m3 = 0.018
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.113 m3 = 0.113
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 0.194 m3 = 0.194
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T T % E B EZE (F B %)
EEEEEES 01000400
IB&ES | 14 | TREaHm |FBHHRETE L —-+ES | 03 | I —ra#  |#eaemmss )
JE TR [ I R S, V| A | . S -
%< Gk 1 |&E = (ETHER + /YR + RIMER + WER) + (GEFmAE - S@imile) X MFmEamE)) X ke
16.200 m = ((8.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 = 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR ) 1 &&= IiHE X (ETHER + RIMER + RIER + SR
4.860 m2 = 0.600 * (8.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 1% = HHlE X 25 X (ETHER + RINER + RIER + fER)
1.506 m3 = 0.600 * 0.310 * (8.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 2 B = HWHIE X EAR X (ETHER + [ER + 3URER + MZEIER)
2.575 m3 = 0.600 * 0.530 * (8.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [Hd = REE X (ETIER + RIER + SRRIER + fIER)
4.860 m2 = 0.600 * (8.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARTE IH 1 &&= IiHE X (ETHER + RIER + RIER + fESER)
4.860 m2 = 0.600 * (8.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARTE 10 2 |BE - WHE X (ETUER + RIBIER + RIRIER + MEIER)
4.860 m2 = 0.600 * (8.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIE D B L 1 [Hd = JRHIE X B4 X (ETHEE + RIEER + RIRER + MEER)
1.506 m3 = 0.600 * 0.310 * (8.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| IHEES | 14 | TE4H |[ABftpeET=s = | 03 | IW—Fre#H |[HesHmsEm
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.401 m3 = ((0.600 * 0.290 - 0.001) * 8.100) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.243 m3 = 0.600 * 0.050 * (8.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[FE = SEERAEE &
(Bl ZE9mH) 0.243 m3 = 0.243
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.506 m3 = 1.506
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.575 m3 = 2.575

_56_

kT 2 AKE R




T T % E B EZE (F B %)
EEEEEES 01000400
IB&ES | 14 | TREaHm |FBHHRETE L —-+ES | 04 | —taH |HeEwS
JE TR [ I R S, V| A | . S -
%< Gk 1 |&E = (ETHER + /YR + RIMER + WER) + (GEFmAE - S@imile) X MFmEamE)) X ke
20.800 m = ((20.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.306 — 0.306) * 0.000)) * 1.000
SR ) 1 &&= IiHE X (ETHER + RIMER + RIER + SR
6.364 m2 = 0.306 * (20.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 1% = HHlE X 25 X (ETHER + RINER + RIER + fER)
1.973 m3 = 0.306 * 0.310 * (20.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 2 B = HWHIE X EAR X (ETHER + [ER + 3URER + MZEIER)
3.373 m3 = 0.306 * 0.530 * (20.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [Hd = REE X (ETIER + RIER + SRRIER + fIER)
6.364 m2 = 0.306 % (20.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARTE IH 1 &&= IiHE X (ETHER + RIER + RIER + fESER)
6.364 m2 = 0.306 * (20.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARTE 10 2 |BE - WHE X (ETUER + RIBIER + RIRIER + MEIER)
6.364 m2 = 0.306 % (20.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIE D B L 1 [Hd = JRHIE X B4 X (ETHEE + RIEER + RIRER + MEER)
1.973 m3 = 0.306 * 0.310 * (20.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| IHEES | 14 | TE4H |[ABftpeET=s = [ 04 | W—r&%H |HHeEHS
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.824 m3 = ((0.306 * 0.290 — 0.001) * 20.800) + (0.306 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.318 m3 = 0.306 * 0.050 * (20.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[FE = SEERAEE &
(Bl ZE9mH) 0.318 m3 = 0.318
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.973 m3 = 1.973
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 3.373 m3 = 3.373
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
IEEE | 14 | 4% |A34neEsI=s L—rEH  |R#myE (REHD Co)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
1.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 1 1 [BE = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + MEER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [RER + RIEE + MEER)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 [Bk = A UE R
(HEHED 1.500 m3 = 1.500
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEESEES . 01000400 L HEEEE]
THEEES | 14 | IHEEW |AREEEIE —b2F  |R#AEIE (Co)
[EE] EH I A
e 1 [E = fllE X B2 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
3.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEE R 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.375 m3 = 0.500 * 0.100 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.750 m2 = 0.500 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
2.812 m3 = 0.500 * 0.750 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [%& = maEUE R
(B H) 3.750 m3 = 3.750
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEESEES . 01000400 L HEEEE]
THEEES | 14 | IHEEW |AREEEIE = [ 07 | IW—F&% |E#hA)E (&3 Co)
EEE EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEER 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHD B L 1 [HE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALR)
2.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [ = ssimn e LR
(2R A1) 0.300 m3 = 0.300
7% 1 [HE = meEUE LR
(B E) 2.700 m3 = 2.700
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T T % E & B & i E = )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
[ T@E= | 15 | I1@%&#% [#2@EAER [\-r&S | oo | —t&%  [s#ExEE
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 | = A IHmERE - A a0 m s
311.000 m2 = 311.000 — 0.000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i
311. 000 m2 = 311.000 — 0.000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 15.550 m3 = (311.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 15. 550 m3 = 15. 550
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 20 | I@EEW  |RBKETSVP 100D [\-r&E | oo | —t8#H  [RBE (H=950)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.720 — 0.720) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.240 m2 = 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
3.807 m3 = ((0.720 * 1.210 — 0.025) * (4.500 + 0.000)) + (0.720 * 1.210 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.240 m2 = 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.240 m2 = 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
3.102 m3 = ((0.720 * 0.970 — 0.009) * 4.500) + (0.720 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.162 m3 = 0.720 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(GhAEHRH) 0.162 m3 = 0. 162
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| TEEE | 20 | I@EEWH [REAKETSVP 100D [L—+&E [ ot | W—r&#H [(REEE (H=950)
& R | i m A m S E m sk
R 1 |k = A UE R
(HEHED 3.807 m3 = 3.807
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 20 | I@EEW  |RBKETSVP 100D - +ES | 02 | J—+&#  [HERREAR (H=400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maiE) X MFREmE)) X owiEk
33.000 m = ((33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.336 — 0.336) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
11.088 m2 = 0.336 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
5.100 m3 = 0.336 * 0.460 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
11.088 m2 = 0.336 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
11.088 m2 = 0.336 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 |FE = (GEHIE X BES - s X hTIER) + (B X BEA X (RIIEE + TR + MEER))
2.142 m3 = ((0.336 * 0.220 — 0.009) * 33.000) + (0.336 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 [EhSEIEEI AR R = JEHIE X B X (TR + RIER + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.554 m3 = 0.336 * 0.050 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(ElZEHmH) 0.554 m3 = 0.554
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| IEEE [ 20 | T#@&#% [RBEAKETSVPH 100D [L—+BE [ 02 | W—Fr&#H [#BBRHEAHE(H=400)
& R EHEEEEEEEE A S
%ty E 1 |k = A UE R
(HEHED 5.100 m3 = 5. 100
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

THEES | 20 | THESEW [REBKETSVP ¢ 100D [L—+BE | 03 | J—F&F [1BB{REREE (H=400)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
33.000 m = ((33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.336 — 0.336) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
11.088 m2 = 0.336 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.884 m3 = 0.336 * 0.170 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

2.496 m3 = ((0.336 * 0.240 - 0.005) * (33.000 + 0.000)) + (0.336 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
11.088 m2 = 0.336 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
11.088 m2 = 0.336 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
11.088 m2 = 0.336 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

1.884 m3 = 0.336 * 0.170 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| THE&S [ 20 | I@&# [RBPOKETSVP 100D [b=t&S | 03 | - t&H _[ESRSmE (H=400)
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fMEERE)
(Bl EEHEH) 0.554 m3 = 0.336 * 0.050 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SRS UE LR
(EliZEHEHI) 0.554 m3 = 0.554
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 1.884 m3 = 1.884
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 2.496 m3 = 2.496
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 20 | I@EEW  |RBKETSVP 100D [\-r&E | 05 | —re#  |{RERUIE (83 H=1250)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
4.486 m3 = ((1.500 * 1.510 — 0.022) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.510 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
3.792 m3 = ((1.500 * 1.270 — 0.009) * 2.000) + (1.500 * 1.270 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.150 m3 = 0. 150
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| TEEE | 20 | I@EEWH [REAKETSVP 100D - +rES [ 05 | I—r&# [R5 (E¥ H=1250)
J& | i m A m S E m sk
R 1 [k = sl U i
(HEHED 4.486 m3 = 4. 486
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400

IEss | 2 IEAH  [RBKETSVP ¢ 100Q - +ES | 02 | J—+&#  [HERREAR (H=400)

JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M

RO 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maiE) X MFREmE)) X owiEk
2.100 m = ((2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.306 — 0.306) * 0.000)) * 1.000

(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
0.642 m2 = 0.306 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)

0.295 m3 = 0.306 * 0.460 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
0.642 m2 = 0.306 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
0.642 m2 = 0.306 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEEIE D R L 1 |FE = (GEHIE X BES - s X hTIER) + (B X BEA X (RIIEE + TR + MEER))
0.122 m3 = ((0.306 * 0.220 — 0.009) * 2.100) + (0.306 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay )E 1 [EhSEIEEI AR R = JEHIE X B X (TR + RIER + RIBEE + MEER)

(ElZE9m ) 0.032 m3 = 0.306 * 0.050 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay )E 1 |EE = MEENE U LR

(ElZEHmH) 0.032 m3 = 0.032
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| IEEE [ 21 | x#@&#% [RBEAKETSVPH100Q [L—+BE [ 02 | W—Fr&#H [#BBRHEAHE(H=400)
& R EHEEEEEEEE A S
%ty E 1 |k = A UE R
(HEHED 0.295 m3 = 0.295
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

TEES | 21 | THESEW  |REBKETSVP 1002 [L—+BE | 03 | J—F&F [1BB{REREE (H=400)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
2.100 m = ((2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.306 — 0.306) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
0.642 m2 = 0.306 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.109 m3 = 0.306 * 0.170 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

0.143 m3 = ((0.306 * 0.240 — 0.005) * (2.100 + 0.000)) + (0.306 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.642 m2 = 0.306 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.642 m2 = 0.306 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
0.642 m2 = 0.306 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

0.109 m3 = 0.306 * 0.170 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| THE®ES [ 21 | I@&# [RBPOKETSVP100Q [b=t&S | 03 | - t&H _[ESRSmE (H=400)
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |BSEEE = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + SEERE + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.032 m3 = 0.306 * 0.050 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.032 m3 = 0.032
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.109 m3 = 0.109
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.143 m3 = 0. 143
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEEs | 21 | IBEE%  |RBKETSVP$100Q [\-r&E | 04 | —t8%  [RFE (H=800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
3.590 m3 = ((0.765 * 1.060 — 0.013) * (4.500 + 0.000)) + (0.765 * 1.060 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
2.782 m3 = ((0.765 * 0.820 — 0.009) * 4.500) + (0.765 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(GhAEHRH) 0.172 m3 = 0. 172
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| TEEE | 21 | IEEWH  [REAKETSVP 1002 [L—+&E [ 04 | W—r&# [(REEHE (H=800)
& R | i m A m S E m sk
R 1 |k = A UE R
(HEHED 3.590 m3 = 3.590
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 24 | I@EH |RBUKETSVP¢100® IL—+&= [ 02 | —r&am  [BEsiRsadmaz (H=400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maiE) X MFREmE)) X owiEk
19.000 m = ((9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
5.700 m2 = 0.600 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
2.622 m3 = 0.600 * 0.460 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
5.700 m2 = 0.600 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
5.700 m2 = 0.600 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
1.168 m3 = ((0.600 * 0.220 — 0.009) * 9.500) + (0.600 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.285 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(ElZEHmH) 0.285 m3 = 0.285
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| IEEE [ 24 | T#@4#% [RBEAETSVPH100Q [L—+BE [ 02 | W—Fr&#H [#BBRHEAHE(H=400)
& R | i m A m S E m sk
R 1 |k = A UE R
(HEHED 2.622 m3 = 2.622
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T I % B #+ EE (H H %)
BEEEEES . 01000400

I%Es | 24 | THEAH |REKETSVP100Q) [b=t&S | 03 | - t&H _[ESRSmE (H=400)

Ll B[t ®m L Bl a  m

A B I = ((BIER + RIEVIER + RIBER + MEER) + (EFEAIE - Srmimiig) X #MFRETE) X blkEEk
19.000 m = ((9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

SHISHEH 1 [ = mEE X (ETER + REIER + SURER + TR
5.700 m2 = 0.600 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHI 1 |[EE = HE X JBEAR X (EIER + fEER + BUETER + MEER)
0.969 m3 = 0.600 * 0.170 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHI 2 |E&E = ((EAE X B - F@EfH) X (ETIERE + fiEER)) + GEHlE X ES X (RIBIEE + AIEITER))
1.320 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.005) * (9.500 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

[k 1 [FdE = iR X (ETER + RER + R + fEER)
5.700 m2 = 0.600 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FARE IR 1 [ = EEE X (ETER + REER + TR + fiSER)
5.700 m2 = 0.600 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FARIE 1B 2 | BdE = ENE X (ETIER + AR + AUEER + MEER)
5.700 m2 = 0.600 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

DR L 1 |EE = AR X BEA X (ETIER + RIER + TR + MEER)

0.969 m3 = 0.600 * 0.170 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| TEES | 24 | TH@AW [RBKETSVP4100Q IL—+&= [ 03 | —r&am  [BERiREEE (H=400)
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |BSEEE = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + SEERE + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.285 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.285 m3 = 0.285
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.969 m3 = 0.969
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 1.320 m3 = 1.320
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 24 | IEEW  |RBKETSVP100Q [\-r&E | 04 | —+8#  [RBE (H=1200)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
4.358 m3 = ((1.500 * 1.460 — 0.011) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.460 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
3.642 m3 = ((1.500 * 1.220 — 0.009) * 2.000) + (1.500 * 1.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.150 m3 = 0. 150
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| TEEE | 24 | IEEWH [REAKETSVP 1008 [L—+&E [ 04 | W—r&#H [(REHE (H=1200)
& R | i m A m S E m sk
R 1 |k = A UE R
(HEHED 4.358 m3 = 4. 358
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 25 | IEEW  |RBKETSVP 1000 - +ES | o1 | J—r&#  [HERREAR (H=400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maiE) X MFREmE)) X owiEk
10.200 m = ((5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
3.060 m2 = 0.600 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
1.407 m3 = 0.600 * 0.460 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
3.060 m2 = 0.600 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
3.060 m2 = 0.600 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 |FE = (GEHIE X BES - s X hTIER) + (B X BEA X (RIIEE + TR + MEER))
0.627 m3 = ((0.600 * 0.220 — 0.009) * 5.100) + (0.600 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 [EhSEIEEI AR R = JEHIE X B X (TR + RIER + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.153 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(ElZEHmH) 0.153 m3 = 0.153
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BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| IEEE [ 25 | T#@&#% [RBEAKETSVPH100@ [L—+BE [ of | W—Fr&%H [#BBRHEAHE(H=400)
& R EHEEEEEEEE A S
%ty E 1 |k = A UE R
(HEHED 1.407 m3 = 1.407
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

TiEES | 25 | THESEW |REBKETSVP¢100@ [L—+BE | 02 | J—F&F [1BB{RFEE (H=400)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
10.200 m = ((5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.060 m2 = 0.600 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.520 m3 = 0.600 * 0.170 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

0.708 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.005) * (5.100 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.060 m2 = 0.600 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.060 m2 = 0.600 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.060 m2 = 0.600 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

0.520 m3 = 0.600 * 0.170 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| THE&S [ 25 | I@&# [RBPOKETSVP 1000 [b=t&E | 02 | I —t&H _ [ESRSImE (H=400)
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |BSEEE = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + SEERE + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.153 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.153 m3 = 0.153
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.520 m3 = 0.520
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.708 m3 = 0.708
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 25 | IEEW  |RBKETSVP 1000 - +ES | 03 | J—+&#  [REEEE (H=1200)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
4.362 m3 = ((1.500 * 1.460 — 0.009) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.460 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
3.642 m3 = ((1.500 * 1.220 — 0.009) * 2.000) + (1.500 * 1.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.150 m3 = 0. 150
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES . 01000400 L H)EEHE]
| TEEE | 25 | I@EEWH [REAKETSVP¢100@ [L—+&E [ 03 | IW—r&# [(REEE (H=1200)
J& | i m A m S E m sk
R 1 [k = sl U i
(HEHED 4.362 m3 = 4.362
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 22 | TI@EH |RBKETSVP 75D L—+r&= [ 02 | —r&am  [BEsiRadmaz (H=400)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 | = ((ETERE + RIEVER + BHUER + BEER) + (FEFRAE - S@imEiE X MFREIE)) X SkEFEK
3.500 m = ((3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.306 — 0.306) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
1.071 m2 = 0.306 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.471 m3 = 0.306 * 0.440 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
1.071 m2 = 0.306 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.071 m2 = 0.306 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
0.193 m3 = ((0.306 * 0.200 — 0.006) * 3.500) + (0.306 * 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.053 m3 = 0.306 * 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(ElZEHmH) 0.053 m3 = 0.053
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| IEEE | 22 | T#@&#% [mRHEAKETSVPA75D = [ 02 | IW—Fr&#H [#BB{RHEAH(H=400)
& R B i m A m S E m sk
A5 1 [k = A S R
(HEHED 0.471 m3 = 0.471
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T I % B #+ EE (H H %)
BEEEEES . 01000400

I%Es | 2 | THE&H |[REKETSVPO 15D [b=t&E | 038 | J—t&H _[ESRSmE (H-400)

L B [t ®m L Bl #  m

i B 1 [BE = ((BIER + REVER + BIER + MEER) + (RFRANE - Samiae X MEFmETTE) X SkrEik
3.500 m = ((3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.306 — 0.306) * 0.000)) * 1.000

SHISHEH 1 [ = mEE X (ETER + REIER + SURER + TR
1.071 m2 = 0.306 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHI 1 |[EE = HE X JBEAR X (EIER + fEER + BUETER + MEER)
0.171 m3 = 0.306 * 0.160 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHI 2 |E&E = ((EAE X B - F@EfH) X (ETIERE + fiEER)) + GEHlE X ES X (RIBIEE + AIEITER))
0.246 m3 = ((0.306 * 0.240 — 0.003) * (3.500 + 0.000)) + (0.306 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

[k 1 [FdE = iR X (ETER + RER + R + fEER)
1.071 m2 = 0.306 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FARE IR 1 [ = EEE X (ETER + REER + TR + fiSER)
1.071 m2 = 0.306 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FARIE 1B 2 | BdE = ENE X (ETIER + AR + AUEER + MEER)
1.071 m2 = 0.306 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

DR L 1 |EE = AR X BEA X (ETIER + RIER + TR + MEER)

0.171 m3 = 0.306 * 0.160 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| THES | 22 | THAH |[RBKETSVP 75D L—+r&= [ 03 | —r&am  [BRiREEE (H=400)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.053 m3 = 0.306 * 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.053 m3 = 0.053
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.171 m3 = 0.171
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.246 m3 = 0.246
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEEs | 22 | TEEH  |[RBKETSWPE 15D [\-r&S | 04 | —t&%  [RFEE (H=800)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
3.483 m3 = ((0.750 * 1.040 — 0.006) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 1.040 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
2.673 m3 = ((0.750 * 0.800 — 0.006) * 4.500) + (0.750 * 0.800 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.168 m3 = 0. 168
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BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| TEEE | 2 | I@EEH [REAKETSVPo 75D - +ES [ 04 | W—r&#H [(REEE (H=800)
& R B i m A m S E m sk
A5 1 [k = A S R
(HEHED 3.483 m3 = 3.483
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
ITEES | 23 | TI@AEH |RBKETSVPY15Q L—+r&= [ 02 | —r&am  [BEsiRadmaz (H=400)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 | = ((ETERE + RIEVER + BHUER + BEER) + (FEFRAE - S@imEiE X MFREIE)) X SkEFEK
3.800 m = ((3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.501 m3 = 0.300 % 0.440 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
0.205 m3 = ((0.300 * 0.200 — 0.006) * 3.800) + (0.300 * 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.057 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(ElZEHmH) 0.057 m3 = 0. 057
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BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| IEEE | 23 | T#@&#% [RHEAKETSVPA75Q = [ 02 | IW—Fr&#H [#BB{RHEAH(H=400)
& R EHEEEEEEEE A S
A5 1 [k = A S R
(HEHED 0.501 m3 = 0.501
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T I % B #+ EE (H H %)
BEEEEES . 01000400

IE%Es | 23 | THE&H |[REKETSVP 15D [b=t&E | 038 | J—t&H _[ESRSmE (H-400)

L B [t ®m L Bl #  m

i B 1 [BE = ((BIER + REVER + BIER + MEER) + (RFRANE - Samiae X MEFmETTE) X SkrEik
3.800 m = ((3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000

SHISHEH 1 [ = mEE X (ETER + REIER + SURER + TR
1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHI 1 |[EE = HE X JBEAR X (EIER + fEER + BUETER + MEER)
0.182 m3 = 0.300 * 0.160 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHI 2 |E&E = ((EAE X B - F@EfH) X (ETIERE + fiEER)) + GEHlE X ES X (RIBIEE + AIEITER))
0.262 m3 = ((0.300 * 0.240 — 0.003) * (3.800 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

[k 1 [FdE = iR X (ETER + RER + R + fEER)
1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FARE IR 1 [ = EEE X (ETER + REER + TR + fiSER)
1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FARIE 1B 2 | BdE = ENE X (ETIER + AR + AUEER + MEER)
1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

DR L 1 |EE = AR X BEA X (ETIER + RIER + TR + MEER)

0.182 m3 = 0.300 * 0.160 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| THES | 23 | THA® |[RBKETSVPY15@ L—+r&= [ 03 | —r&am  [BRiREEE (H=400)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.057 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.057 m3 = 0.057
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.182 m3 = 0.182
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.262 m3 = 0.262
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEEs | 23 | TEE#  [RBKETSWPI15@ [\-r&S | 04 | —+8%  [RBE (H=1400)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
5.508 m3 = ((0.750 * 1.640 — 0.006) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 1.640 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
4.698 m3 = ((0.750 * 1.400 — 0.006) * 4.500) + (0.750 * 1.400 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.168 m3 = 0. 168
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T I % E H H & i E Ox )
S EEEES - 01000400[ 44 EHE]
| IEEE | 23 | T#@&#% [RHEAKETSVPA75Q = [ 04 | W—Fr&%H [REE (H=1400)
JE FER EHEEEEEEEE A S
%0y @ 1 |BE = mEE U8 R
(HEHED 5.508 m3 = 5.508
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 26 | THEH |RBKETSVPY15Q) L—+r&= [ 02 | —r&am  [BEsiRadmaz (H=400)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 | = ((ETERE + RIEVER + BHUER + BEER) + (FEFRAE - S@imEiE X MFREIE)) X SkEFEK
17.000 m = ((8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
5.100 m2 = 0.600 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
2.244 m3 = 0.600 * 0.440 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
5.100 m2 = 0.600 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
5.100 m2 = 0.600 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
0.969 m3 = ((0.600 * 0.200 — 0.006) * 8.500) + (0.600 * 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.255 m3 = 0.600 * 0.050 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(ElZEHmH) 0.255 m3 = 0.255
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| IEEE | 26 | T#E&% [RHEAKETSVPA75Q = [ 02 | IW—Fr&#H [#BB{RHEAH(H=400)
& R B i m A m S E m sk
A5 1 [k = A S R
(HEHED 2.244 m3 = 2.244
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T I % B #+ EE (H H %)
BEEEEES . 01000400

IE%ES | 2 | THE&H |REKETSVPOI5] [b=t&E | 038 | J—t&H _[ESRSmE (H-400)

L B [t ®m L Bl #  m

i B 1 [BE = ((BIER + REVER + BIER + MEER) + (RFRANE - Samiae X MEFmETTE) X SkrEik
17.000 m = ((8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

SHISHEH 1 [ = mEE X (ETER + REIER + SURER + TR
5.100 m2 = 0.600 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHI 1 |[EE = HE X JBEAR X (EIER + fEER + BUETER + MEER)
0.816 m3 = 0.600 * 0.160 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHI 2 |E&E = ((EAE X B - F@EfH) X (ETIERE + fiEER)) + GEHlE X ES X (RIBIEE + AIEITER))
1.198 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.003) * (8.500 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

[k 1 [FdE = iR X (ETER + RER + R + fEER)
5.100 m2 = 0.600 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FARE IR 1 [ = EEE X (ETER + REER + TR + fiSER)
5.100 m2 = 0.600 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FARIE 1B 2 | BdE = ENE X (ETIER + AR + AUEER + MEER)
5.100 m2 = 0.600 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

DR L 1 |EE = AR X BEA X (ETIER + RIER + TR + MEER)

0.816 m3 = 0.600 * 0.160 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| THES | 2 | THAH |[RBKETSVPG15Q L—+r&= [ 03 | —r&am  [BRiREEE (H=400)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.255 m3 = 0.600 * 0.050 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.255 m3 = 0.255
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.816 m3 = 0.816
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 1.198 m3 = 1.198
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEEs | 26 | TEEH  [RBKETSWPHI5Q [\-r&S | 04 | —+8#  [RBE (H=1200)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))
4.308 m3 = ((1.500 * 1.440 — 0.006) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.440 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
3.588 m3 = ((1.500 * 1.200 — 0.006) * 2.000) + (1.500 * 1.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.150 m3 = 0. 150
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| IEEE | 26 | T#E&% [RHEAKETSVPA75Q = [ 04 | W—Fr&%H [REE (H=1200)
& R EHEEEEEEEE A S
%0y @ 1 [k = A S R
(HEHED 4.308 m3 = 4.308
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 271 | IEEW  |RROKE [L—rES [ 04 | IL—F&#H [EBMEKEME(H=400)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 | = ((ETERE + RIEVER + BHUER + BEER) + (FEFRAE - S@imEiE X MFREIE)) X SkEFEK
10.400 m = ((5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
3.120 m2 = 0.600 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
1.185 m3 = 0.600 * 0.380 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
3.120 m2 = 0.600 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.120 m2 = 0.600 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
0.436 m3 = 0.600 * 0.140 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.156 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(ElZEHmH) 0.156 m3 = 0. 156
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
| IEEE | 27 | T#E4&% |[EHBKE = [ 04 | I—F&#H [HBBHKEME (H=400)
& R EHEEEEEEEE A S
%0y @ 1 [k = A S R
(HEHED 1.185 m3 = 1.185
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400
TEES | 27 | THESAH |RBREKE = | 05 | J—F&F [1EBAKEBE (H=400)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
10.400 m = ((5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.120 m2 = 0.600 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.405 m3 = 0.600 * 0.130 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.748 m3 = 0.600 * 0.240 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.120 m2 = 0.600 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.120 m2 = 0.600 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.120 m2 = 0.600 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
0.405 m3 = 0.600 * 0.130 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| T@&s | 27 | IH@&H |REGKE L -t&ES [ 05 | —t&a% Bk ERE (H=400)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.156 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.156 m3 = 0.156
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.405 m3 = 0.405
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.748 m3 = 0.748
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEESEES . 01000400 L HEEEE]
TEEE | 271 | IBEH |REGKE = | 06 | JL—F%&% |E#hAt)E (&3 Co)
EEE EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
12.000 m = ((12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) =* 1.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
1.200 m3 = 1.000 * 0.100 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
10.800 m3 = 1.000 * 0.900 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
12.000 m2 = 1.000 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
10.200 m3 = 1.000 * 0.850 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS S LR
(2R H) 1.200 m3 = 1.200
7% 1 |BE = mEE U8 R
(B H) 10.800 m3 = 10. 800
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEESEES . 01000400 L HEEEE]
TEEE | 271 | IBEH |REGKE = | 07 | IW—F%% |E#hmAE)E (Co)
EEE EH I A
4 B 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + RIEE + WIUER) + (GEFIREIE - Smimsiig X MFmET) X Rk
15.000 m = ((7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.375 m3 = 0.500 * 0.100 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.375 m3 = 0.500 * 0.900 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR (H 1 [ = mliiE X (ETHEER + RER + RIBEE + MEER)
3.750 m2 = 0.500 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
3.187 m3 = 0.500 * 0.850 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [ = anEmE S UE R
(2R H) 0.375 m3 = 0.375
7% 1 |BE = mEE U8 R
(B H) 3.375 m3 = 3.375
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES ;01000400

IEES | 30 | TIEA#M  |ABKEHPPE® 150 - rES | o1 | J—r8#  [RBEH=850)

Ji& Fi | FH A

LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.735 — 0.735) * 0.000)) * 1.000

EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.190 m3 = 0.735 * 0.360 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))

2.698 m3 = ((0.735 * 0.850 — 0.025) * (4.500 + 0.000)) + (0.735 * 0.850 * (0.000 + 0.000))

EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)

1.190 m3 = 0.735 * 0.360 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TiE®S [ 30 | Ti#E&WH  [AFKEHPPEG 150 [\-r&S [ of [ —r&%H  [&EEH=850)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.905 m3 = ((0.735 * 0.610 — 0.025) * 4.500) + (0.735 * 0.610 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.165 m3 = 0. 165
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.190 m3 = 1.190
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.698 m3 = 2.698
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T T % E 8 E E (fF B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 30 | TIEA#M  |ABKEHPPE® 150 - rES | 02 | —re#  |#E#ERHPPE ¢ 150 (H=800)
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
98.000 m = ((98.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.536 — 0.536) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
52.528 m2 = 0.536 * (98.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
16.283 m3 = 0.536 * 0.310 * (98.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
35.193 m3 = 0.536 * 0.670 * (98.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = (OREIE X B2 - Bl X (ETEE + MEHEE)) + GREIE X 84 X (RIREE + SURIER))
15.107 m3 = ((0.536 * 0.310 — 0.012) * (98.000 + 0.000)) + (0.536 * 0.310 * (0.000 + 0.000))
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
52.528 m2 = 0.536 * (98.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
52.528 m2 = 0.536 * (98.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
52.528 m2 = 0.536 * (98.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
REEEEES . 01000400 [ H4)RETHE]
IEES | 30 | TIEA#M  |ABKEHPPE® 150 - rES | 02 | —re#  |#E#ERHPPE ¢ 150 (H=800)
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN

EHIED R L L[ = #ElE X EA X (ETHER + fBER + UER + MERIER)

16.283 m3 = 0.536 * 0.310 * (98.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHIHED R L 2 B = (GEHIE X EZ - BE) X ETHER) + (BHIE X EA X (REIER + REER + BEER))

20.137 m3 = ((0.536 * 0.430 — 0.025) * 98.000) + (0.536 * 0.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

BETHDREL I [BdE = ((FERIE X ER) - (FaiEHlERE X PE8EL) X MFEERE + (REEHEKE X JER) X (ETHEE + KMBEE + RIBLER + fEER)

16.283 m3 = ((0.536 * 0.000) — (0.536 * 0.000)) * 0.000 + ((0.536 * 0.310) * (98.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 2.626 m3 = 0.536 * 0.050 * (98.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |%dE = SERAIE g L&
(Bl EHEH) 2.626 m3 = 2.626
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 16.283 m3 = 16.283
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 35.193 m3 = 35.193
5% AL 1 R = HERIED FE LR
GHERTED ) 15.107 m3 = 15. 107
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T T % E 8 E E (fF B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 30 | TIEA#M  |ABKEHPPE® 150 - rES | 03 | —h&¥ |8 ERHPPE ¢ 150 (i) H=800)
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
147.600 m = ((73.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
44,280 m2 = 0.600 * (73.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
13.726 m3 = 0.600 * 0.310 * (73.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
29.667 m3 = 0.600 * 0.670 * (73.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = (OREIE X B2 - Bl X (ETEE + MEHEE)) + GREIE X 84 X (RIREE + SURIER))
12.841 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.012) * (73.800 + 0.000)) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000))
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
44,280 m2 = 0.600 * (73.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
44.280 m2 = 0.600 * (73.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
44,280 m2 = 0.600 * (73.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
REEEEES . 01000400 [ H4)RETHE]
IEES | 30 | TIEA#M  |ABKEHPPE® 150 - rES | 03 | —h&¥ |8 ERHPPE ¢ 150 (i) H=800)
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN

EHIED R L L[ = #ElE X EA X (ETHER + fBER + UER + MERIER)

13.726 m3 = 0.600 * 0.310 * (73.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHIHED R L 2 B = (GEHIE X EZ - BE) X ETHER) + (BHIE X EA X (REIER + REER + BEER))

17.195 m3 = ((0.600 * 0.430 - 0.025) * 73.800) + (0.600 * 0.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

BETHDREL I [BdE = ((FERIE X ER) - (FaiEHlERE X PE8EL) X MFEERE + (REEHEKE X JER) X (ETHEE + KMBEE + RIBLER + fEER)

13.726 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.310) * (73.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 2.214 m3 = 0.600 * 0.050 * (73.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |%dE = SERAIE g L&
(Bl EHEH) 2.214 m3 = 2.214
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 13.726 m3 = 13.726
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 29.667 m3 = 29.667
5% AL 1 R = HERIED FE LR
GHERTED ) 12.841 m3 = 12.841
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

TiEES | 30 | TESW [ABKEHPPEQ150 = [ 04 | J—Fr&#H [KFE (EE H=1250)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.280 m3 = 1.500 * 0.760 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

2.416 m3 = ((1.500 * 0.820 — 0.022) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.820 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

2.280 m3 = 1.500 * 0.760 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TiE®S [ 30 | Ti#E&WH  [AFKEHPPEG 150 [\-r&S | 04 [ —r&%  [&RBEYE (B3 H=1250)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.690 m3 = ((1.500 % 0.580 — 0.025) * 2.000) + (1.500 * 0.580 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 2.280 m3 = 2.280
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.416 m3 = 2.416
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T T % E 8 E E (fF B % )
RETEEEES . 01000400

IEES | 30 | TIEA#M  |ABKEHPPE® 150 - rES | 05 | —h&¥  |iEAERHPPE ¢ 75 (8% H=1200)

JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN

RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
6.200 m = ((3.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

(Bl 1| = AR X (ETER + KRR + 3L R + L R)
1.860 m2 = 0.600 * (3.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JHE I 1 |[FE = AR X BEA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
1.320 m3 = 0.600 % 0.710 % (3.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FiE = (GRHIE X JBA - B X (ELERE + WEER)) + (RElE X A X (RIFIEE + RAEER))

1.060 m3 = ((0.600 * 0.580 - 0.006) * (3.100 + 0.000)) + (0.600 * 0.580 * (0.000 + 0.000))

IR 1 |[FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
1.860 m2 = 0.600 % (3.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1| = AR X (ETIER + KRR + sUiiER + ML R)
1.860 m2 = 0.600 * (3.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT IH 2 |HEE = EENE X (EIER + RIEER + URER + MEER)
1.860 m2 = 0.600 * (3.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEEIE D R L 1 |[F&E = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)

1.320 m3 = 0.600 % 0.710 * (3.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| T@®%s | 30 | I@E&#M |&ABKEHPPE® 150 [L—+&E | 05 | J—t4&#  [HiE#ERHPPE ¢ 75 (8 H=1200)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.613 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 3.100) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.093 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.093 m3 = 0.093
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.320 m3 = 1.320
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 1.060 m3 = 1.060
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T I % E H E & (8 &8 % )
RETEEEES . 01000400

TiEES | 30 | TESW [ABKEHPPEQ150 - &S | 06 | JL—F&FF |ABFEE (E¥ H=1200)

JEFEp & |t 3 JL 151 / it 3 =

BRI 1 [ = (ETHEE + 2VEE + AEE + WEER) + (GETEEIE - %amiiiE) < #FmEin) x ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000

LR 1 [ = IR X (ETHER + RIGEE + AIBEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

) 1 [k = mlE X B2 X (ETHEE + RERE + ARER + WIEER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o R = (GREIE x B4 - BEH) X (ETER + MAER)) + (RHIE X EH X (REIEE + AMIER))

2.178 m3 = ((1.500 * 0.730 — 0.006) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.730 * (0.000 + 0.000))

LA IR 1 [ = WAE X (ETEE + RIRIEE + URIEE + WEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 I 1 [ = IR X (ETHER + RIGEE + AIBEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 I 2 [ = EE X (ETEE + /MWLE + RALE + HELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

T 1 [B%E = \EE X 54 X (ETHERE + RIEERE + ARER + MEER)

2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TiE®S [ 30 | Ti#E&WH  [AFKEHPPEG 150 [\-r&S | 06 [ I —Fr&%H  [&RBEE (B3 H=1200)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 % 0.490 - 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 2.130 m3 = 2.130
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.178 m3 = 2.178
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES ;01000400
IEES | 30 | TIEA#M  |ABKEHPPE® 150 - rES | 90 | J—t8%  [HBT (H=1250)
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.900 m3 = 0.500 * 0.900 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.660 m3 = 0.500 * 0.660 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2[R = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
|  T@®s | 30 | TIEAM  [ABIKEHPPE 150 [—+EE | 90 | —ra#  [HIET (H=1250)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.050 m3 = 0.050
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.900 m3 = 0.900
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.300 m3 = 0.300
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400
TiEES | 30 | TESW [ABKEHPPEQ150 = | ot | W—r&%H [HIET (83 H=1250)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.800 m3 = 1.000 * 0.900 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JREIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.320 m3 = 1.000 * 0.660 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EIEE + ABLE + MELER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| TE&ES [ 30 | IHEAH [AFIKEHPPE®I150 L—F&S | o1 | J—r&# [T (8% H=1250)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEH) 0.100 m3 = 1.000 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SRS UE LR
(EliZEHEHI) 0.100 m3 = 0.100
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 1.800 m3 = 1.800
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.600 m3 = 0.600
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T I % E H E & (8 &8 % )
RETEEEES . 01000400
TiEES | 31 | THESW  [ABKEHPPE¢ 100D - &S | o1 | —t4&#  [miE#ERHPPE ¢ 100 (H=800)
JEFEp| & |t B JL 151 / it 3 =
BRI 1 [ = (ETHEE + 2VEE + AEE + WEER) + (GETEEIE - %amiiiE) < #FmEin) x ok
7.600 m = ((7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.416 - 0.416) * 0.000)) * 1.000
LR 1 [ = IR X (ETHER + RIGEE + AIBEE + MEER)
3.161 m2 = 0.416 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) 1 [k = mlE X B2 X (ETHEE + RERE + ARER + WIEER)
0.980 m3 = 0.416 * 0.310 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) 2 [ = WEE X Eh X (ETIER + /EE + AWIEE + MEER)
1.960 m3 = 0.416 * 0.620 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A Y 1 [k = (AEAINE X B4 - FEh) X (TR + MEUER)) + GREIE X 82 X (RIBIER + AMIER))
1.258 m3 = ((0.416 * 0.410 - 0.005) * (7.600 + 0.000)) + (0.416 * 0.410 * (0.000 + 0.000))
MEE IR 1 [ = IR X (ETHER + RIGEE + AIBEE + MEER)
3.161 m2 = 0.416 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 I 1 [ = AR X (ETEEE + RIRIEE + URIEE + WEER)
3.161 m2 = 0.416 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH o [lE = mEE X (LTEE + 2BERE + ARER + WEER)
3.161 m2 = 0.416 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
IEES | 31 | TIE&#  |KHKEHPPE ¢ 100D - rES | ot | —re#  |#E#ERHPPE ¢ 100 (H=800)
JEFEp| & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.980 m3 = 0.416 * 0.310 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.102 m3 = ((0.416 * 0.380 — 0.013) * 7.600) + (0.416 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.296 m3 = ((0.416 * 0.000) — (0.416 * 0.000)) * 0.000 + ((0.416 * 0.410) * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.158 m3 = 0.416 * 0.050 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.158 m3 = 0.158
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.980 m3 = 0.980
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 1.960 m3 = 1. 960
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.258 m3 = 1.258
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

TiEES | 31 | THESW  [ABKEHPPE¢ 100D = [ 02 | W—Fr&#H [&RFEE (H=800)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.067 m3 = 0.765 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

2.592 m3 = ((0.765 * 0.770 — 0.013) * (4.500 + 0.000)) + (0.765 * 0.770 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

1.067 m3 = 0.765 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 31 | Ti#ES®H  |AHIKEHPPE$ 100D - rES | 02 | J—t&#  [AHE (H=800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.766 m3 = ((0.765 % 0.530 — 0.013) * 4.500) + (0.765 % 0.530 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FE A5y 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GHAEHRH]) 0.172 m3 = 0. 172
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.067 m3 = 1.067
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.592 m3 = 2.592
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400
THEES | 34 | THESW [ABKEHPPE@100Q = [ of | W—r&# [d#E#E%(H=800)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
13.400 m = ((6.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 2.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
4.020 m2 = 0.600 * (6.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.246 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.492 m3 = 0.600 * 0.620 * (6.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = (GEHIE X % - Fmi) X (ETER + MEER) + GEHE X Eh X (RREE + &ILER))
1.092 m3 = ((0.600 * 0.280 — 0.005) * (6.700 + 0.000)) + (0.600 * 0.280 * (0.000 + 0.000))
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.020 m2 = 0.600 * (6.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
4.020 m2 = 0.600 * (6.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
4.020 m2 = 0.600 * (6.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
IEES | 34 | TIEE#  |KHKEHPPE$100Q - &S | o1 | J—+&F |d#E#ER (H=800)
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
1.246 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.440 m3 = ((0.600 * 0.380 - 0.013) * 6.700) + (0.600 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.125 m3 = ((0.600 % 0.000) — (0.600 % 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.280) * (6.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))+0. 033
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.201 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.201 m3 = 0.201
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.246 m3 = 1.246
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.459 m3 = 2.492-0. 033
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.125 m3 = 1. 092+0. 033
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

THEES | 34 | THESW [ABKEHPPE@100Q = [ 02 | W—Fr&#H [&RBE (H=1200)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

2.288 m3 = ((1.500 * 0.770 — 0.011) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.770 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
|  TiE®E | 34 | TiESH  |AHIKEHPPE$ 1009 - rES | 02 | J—b&#  [AFHE (H=1200)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.564 m3 = ((1.500 % 0.530 — 0.013) * 2.000) + (1.500 % 0.530 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 2.130 m3 = 2.130
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.288 m3 = 2.288
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400
TiEES | 35 | THESW [ABKEHPPE¢100Q = [ of | W—r&# [d#E#E%(H=800)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
13.600 m = ((6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
4.080 m2 = 0.600 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.264 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.529 m3 = 0.600 * 0.620 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = (GEHIE X % - Fmi) X (ETER + MEER) + GEHE X Eh X (RREE + &ILER))
1.156 m3 = ((0.600 * 0.300 — 0.010) * (6.800 + 0.000)) + (0.600 * 0.300 * (0.000 + 0.000))
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4,080 m2 = 0.600 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
4,080 m2 = 0.600 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
4,080 m2 = 0.600 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 137 -

kT 2 AKE R




T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
IEES | 35 | TIHEE#  |KHKEHPPE$ 1009 - &S | o1 | J—+&F |d#E#ER (H=800)
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
1.264 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.462 m3 = ((0.600 * 0.380 - 0.013) * 6.800) + (0.600 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.224 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.300) * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.204 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.204 m3 = 0.204
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.264 m3 = 1.264
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.529 m3 = 2.529
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.156 m3 = 1. 156
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

TiEES | 35 | THESW [ABKEHPPE¢100Q = [ 02 | W—Fr&#H [&RFEE (H=800)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

2.292 m3 = ((1.500 * 0.770 — 0.009) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.770 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TiE®E [ 35 | TS |AHIKEHPPE$ 1009 - rES | 02 | J—t&#  [AHE (H=800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.564 m3 = ((1.500 % 0.530 — 0.013) * 2.000) + (1.500 % 0.530 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 2.130 m3 = 2.130
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.292 m3 = 2.292
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T T % E 8 E E (fF B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 32 | IE&#M [ABRKEHPPE® 75D - rES | o1 | J—h&#  [dE#ERHPPE ¢ 75(H=800)
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
6.800 m = ((6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.424 — 0.424) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1| = AR X (ETER + KRR + 3L R + L R)
2.883 m2 = 0.424 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 |[FE = AR X BEA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
0.893 m3 = 0.424 * 0.310 % (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KEER + RER + MEER)
1.672 m3 = 0.424 % 0.580 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEARAE Y 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEEE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIEER))
0.815 m3 = ((0.424 % 0.290 — 0.003) * (6.800 + 0.000)) + (0.424 % 0.290 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1| = AR X (ETIER + KRR + sUiiER + ML R)
2.883 m2 = 0.424 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
2.883 m2 = 0.424 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EdE = JEHIE X (ETIER + RIEE + AEERE + WMEER)
2.883 m2 = 0.424 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
IEES | 32 | IE&#M [ABRKEHPPE® 75D - rES | o1 | J—h&#  [dE#ERHPPE ¢ 75(H=800)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.893 m3 = 0.424 % 0.310 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.939 m3 = ((0.424 * 0.340 — 0.006) * 6.800) + (0.424 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.836 m3 = ((0.424 * 0.000) — (0.424 * 0.000)) * 0.000 + ((0.424 * 0.290) * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.144 m3 = 0.424 * 0.050 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.144 m3 = 0. 144
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.893 m3 = 0.893
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 1.672 m3 = 1.672
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.815 m3 = 0.815
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

TiEES | 32 | TESW [ABKEHPPES 75D = [ 02 | W—Fr&#H [&RFEE (H=800)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.067 m3 = 0.765 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

2.486 m3 = ((0.765 * 0.730 — 0.006) * (4.500 + 0.000)) + (0.765 * 0.730 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

1.067 m3 = 0.765 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TrE®E [ 32 | TIiE&W  |AHKEHPPE® 75D - rES | 02 | J—b&#  [AHE (H=800)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.659 m3 = ((0.765 * 0.490 — 0.006) * 4.500) + (0.765 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FE A5y 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GHAEHRH]) 0.172 m3 = 0. 172
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.067 m3 = 1.067
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.486 m3 = 2. 486
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T T % E 8 E E (fF B % )
RETEEEES . 01000400
IEES | 33 | IE&#M [ABRKEHPPE®T5Q - rES | o1 | J—h&#  [dE#ERHPPE ¢ 75(H=800)
JEFEp IEIN il B Dill 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
5.100 m = ((5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.450 - 0.450) * 0.000)) * 1.000
SR 1| = AR X (ETER + KRR + 3L R + L R)
2.295 m2 = 0.450 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 |[FE = AR X BEA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
0.711 m3 = 0.450 * 0.310 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KEER + RER + MEER)
1.331 m3 = 0.450 * 0.580 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEARAE Y 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEEE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIEER))
1173 m3 = ((0.450 * 0.520 — 0.004) * (5.100 + 0.000)) + (0.450 * 0.520 % (0.000 + 0.000))
ZEE IR 1| = AR X (ETIER + KRR + sUiiER + ML R)
2.295 m2 = 0.450 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
2.295 m2 = 0.450 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EdE = JEHIE X (ETIER + RIEE + AEERE + WMEER)
2.295 m2 = 0.450 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
TiEES | 33 | THESW [AB/KEHPPEST5Q - &S | o1 | J—F&# |whiE#ERHPPE ¢ 75 (H=800)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.711 m3 = 0.450 * 0.310 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.749 m3 = ((0.450 * 0.340 — 0.006) * 5.100) + (0.450 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.193 m3 = ((0.450 * 0.000) — (0.450 * 0.000)) * 0.000 + ((0.450 * 0.520) * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.114 m3 = 0.450 * 0.050 * (5.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.114 m3 = 0.114
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.711 m3 = 0.711
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 1.331 m3 = 1.331
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.173 m3 = 1.173
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400

TiEES | 33 | THESW [AB/KEHPPEST5Q = [ 02 | W—FrE#H [&RBE (H=1400)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.071 m3 = 0.750 * 0.910 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

2.538 m3 = ((0.750 * 0.760 — 0.006) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 0.760 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

3.071 m3 = 0.750 * 0.910 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 33 | TiE&W |AHKEHPPE®75Q - rES | 02 | J—+&#  [ABHE (H=1400)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.728 m3 = ((0.750 * 0.520 — 0.006) * 4.500) + (0.750 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 3.071 m3 = 3.071
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.538 m3 = 2.538
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400
TEES | 36 | ITBEH |ASHBKE = [ o1 | J—b8F [#KEERE (Eh)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.400 m = ((2.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.320 m2 = 0.600 * (2.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.409 m3 = 0.600 * 0.310 * (2.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.686 m3 = 0.600 * 0.520 * (2.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.320 m2 = 0.600 * (2.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.320 m2 = 0.600 * (2.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
1.320 m2 = 0.600 * (2.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
0.409 m3 = 0.600 * 0.310 * (2.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
| Ti&s | 36 | TI@EH |KBHKE v-+&S | ot | b —ta#  [#kEERE (E)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIJEE + EE + MEER)
0.369 m3 = 0.600 * 0.280 * (2.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.066 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.066 m3 = 0.066
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.409 m3 = 0.409
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 0.686 m3 = 0.686
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T I % E H E & (8 &8 % )
BEtEEEFS - 01000400
TEES | 36 | ITBEH |ASHBKE = [ 02 | W—re#H [fakEEE
EEE EH I A
S 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + RIEE + WIUER) + (GEFIREIE - Smimsiig X MFmET) X Rk
1.200 m = ((1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.294 - 0.294) * 0.000)) * 1.000
A B 1) 1 [ = mliiE X (ETHER + RER + RIBLEE + MEER)
0.352 m2 = 0.294 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1|k = dBBIE X B4 X (ETHE + /TR + RIER + MEERE)
0.109 m3 = 0.294 * 0.310 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) o [BE = mEE X B X (ETEE + /BER + AREE + MEER)
0.186 m3 = 0.294 * 0.530 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
0.352 m2 = 0.294 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR (H 1 [ = mliiE X (ETHER + RER + RIBLEE + MEER)
0.352 m2 = 0.294 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAZAE F 2 [ = EEE X (ETEE + RIEE + RIRLE + MEER)
0.352 m2 = 0.294 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHD B L 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALR)
0.109 m3 = 0.294 * 0.310 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 151 -

kT 2 AKE R




+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 01000400 [ H#HEE]
[ T@E= [ 36 | I@EH |[AZEKE - rES | 02 | —+8%  [#KkERS
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIJEE + EE + MEER)
0.102 m3 = 0.294 * 0.290 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.017 m3 = 0.294 * 0.050 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.017 m3 = 0.017
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.109 m3 = 0. 109
Ay )E 2 &&= WHIE2E L&
(HEHI) 0.186 m3 = 0.186
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T I &% E B R E (& B %)
BREEEEES - 01000400
TRES | 36 | IBEH |AZBKE v-+&S | 03 | I —ta#  [#kEmEE ()
Ji EH A
EEaIln U R = (ETEE + &IMVIEE + REER + MEZSER) + (GETWEIE - Mlimiig < REFmETR) X ImK
110. 000 m = ((55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
B el 1 [HE - mHE X (ETIEE + RMER + RIEE + MEER)
33.000 m2 = 0.600 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = mElE X 84 X (FTIER + /MEE + RIEE + HIUER)
10.230 m3 = 0.600 * 0.310 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR o Mt = WEE X 54 X (ELEE + /BEE + AIREE + MEEE)
17.160 m3 = 0.600 * 0.520 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN U [ = e X (ETIER + RIBEE + IR + MSIER)
33.000 m2 = 0.600 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 10 1 [HE - mHE X (ETIEE + RMER + RIEE + MEER)
33.000 m2 = 0.600 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 2 B - EAE X (FTER + RIBER + BUBER + IIUER)
33.000 m2 = 0.600 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TET A 1 [Bdk = WHE X 8 X (ELIERE + RIGEE + RIRIEE + MEILEE)
10.230 m3 = 0.600 * 0.310 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
[ T@E= [ 36 | I@EH |[AZEKE - &S | 03 | J—t8#  [#KkEHRER)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 2 |FEE = R X A X (ETHER + RER + RIEER + fMEER)
9.240 m3 = 0.600 * 0.280 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |[FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(EliZEHEHI) 1.650 m3 = 0.600 * 0.050 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEH) 1.650 m3 = 1.650
B AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 10. 230 m3 = 10. 230
o Uy ] 2 |%E = EIEE LR
(HEH) 17.160 m3 = 17. 160
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 01000400
TEES | 36 | ITBEH |ASHBKE = [ 04 | W—r&%H [HkESHS
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
20.100 m = ((20.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.294 - 0.294) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
5.909 m2 = 0.294 * (20.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.831 m3 = 0.294 * 0.310 * (20.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
3.131 m3 = 0.294 * 0.530 * (20.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
5.909 m2 = 0.294 * (20.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.909 m2 = 0.294 * (20.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
5.909 m2 = 0.294 * (20.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
1.831 m3 = 0.294 * 0.310 * (20.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 01000400 H#0%ETE]
| T@&s | 36 | IEEWM |[AREKE - &S [ 04 | W—t%F [|#kEHSR
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 2 |FEE = R X A X (ETHER + RER + RIEER + fMEER)
1.713 m3 = 0.294 * 0.290 * (20.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |[FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(EliZEHEHI) 0.295 m3 = 0.294 * 0.050 * (20.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.295 m3 = 0.295
B AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.831 m3 = 1.831
o Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 3.131 m3 = 3.131
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 01000400[ 4 HEEEE]
IEEE | 36 | T#E&#H |[ABHKE = | 05 | I—Fr&#H |[E#hiy)E (EiE co)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
12.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
1.200 m3 = 1.000 * 0.100 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [RER + RIEE + MEER)

12.000 m2 = 1.000 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 1 |[FE = EHE X ES X (ETiER + Rk + RURIER + R ER)

9.000 m3 = 1.000 * 0.750 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 1 |%E = WA US L&

(HEH) 12.000 m3 = 12. 000
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T I % i EF O

belm

BEEEEES . 01000400 B HEFETE]

iHE xR )

TEES | 36 | ITBEH |ASHBKE —b2F  |R#AEIE (Co)
EEE EH I A
e 1 [E = fllE X B2 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
3.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEE R 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.375 m3 = 0.500 * 0.100 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 | = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + MBEEE)
3.750 m2 = 0.500 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
2.812 m3 = 0.500 * 0.750 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [E = il e LR
(B H) 3.750 m3 = 3.750
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEHEZEES . 01000400 L HFEHE]
| TEES | 36 | ITBEH |ASHBKE = [ 07 | W—F&% |RimgE (L)
[EE] EHEEEEE A
e 1 [E = fllE X B2 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
0.900 m3 = 1.000 * 0.300 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 9 [BE = mEE X EA X (ETEE + {BER + AREE + MEER)
2.100 m3 = 1.000 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.900 m3 = 1.000 * 0.300 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L o [BE = mEE X B X (ETEE + /BER + AREE + MEER)
2.100 m3 = 1.000 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ey 2 [EE = mEEE R
(B H) 2.100 m3 = 2.100
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEESEES . 01000400 L HEEEE]
TEES | 36 | ITBEH |ASHBKE = | 08 | J—F&% |[E#hmAt)E (&3 Co fREEHL)
EEE EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEER 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHD B L 1 [HE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALR)
2.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [ = ssimn e LR
(2R A1) 0.300 m3 = 0.300
7% 1 [HE = meEUE LR
(B E) 2.700 m3 = 2.700
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T T % E & B & i E = )
RETEEEES . 01000400
[ T@E= [ 37 | I@&% [KESmEAER - rES | oo | —t&%  [s#ExEE
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 | = A IHmERE - A a0 m s
667.000 m2 = 667.000 — 0. 000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i
667.000 m2 = 667.000 — 0.000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 33.350 m3 = (667.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 33.350 m3 = 33. 350
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